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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเขาพระทอง
เรื่อง      รับสมัครสอบแข่งขันบุคคลเข้ารับราชการและแต่งตั้งให้เป็นพนักงานจ้าง
-------------------------------------



ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลเขาพระทอง   มีความประสงค์จะรับสมัครสอบแข่งขันบุคคลเข้ารับราชการและแต่งตั้งเป็นพนักงานจ้าง  ขององค์การบริหารส่วนตำบลเขาพระทอง ตามประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช   (ก.อบต.จังหวัด)    เรื่อง  หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง  ลงวันที่  ๒๖  กรกฎาคม ๒๕๔๗  หมวด ๔  การสรรหาและการเลือกสรร ข้อ ๑๘ และ    ข้อ ๑๙  จึงรับสมัครสอบแข่งขันบุคคลเข้ารับราชการและแต่งตั้งให้เป็นพนักงานจ้างองค์การบริหารส่วนตำบลเขาพระทอง  โดยมีรายละเอียดดังต่อไปนี้
1. ตำแหน่งที่รับสมัคร
- ประเภทพนักงานจ้างตามภารกิจ
ตำแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา
จำนวน  ๑ อัตรา
2. คุณสมบัติและลักษณะต้องห้ามของผู้มีสิทธิสมัครสอบ
๒.๑ คุณสมบัติทั่วไป   
       ผู้สมัครต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้าม  ตามข้อ  ๔  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช  เรื่อง หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง         ลงวันที่  ๒๖  กรกฎาคม  ๒๕๔๗  ดังต่อไปนี้
(1) มีสัญชาติไทย
(2) มีอายุไม่ต่ำกว่าสิบแปดปีและไม่เกินหกสิบปี
(3) ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย
(4) ไม่เป็นผู้มีกายทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้  ไร้ความสามารถหรือจิตฟั่นเฟือนไม่สมประกอบ  หรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานส่วนตำบล
(5) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง  กรรมการพรรคการเมืองหรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
/(๖)  ไม่เป็นผู้……

-๒-

(6) ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น  คณะผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่น
(7) ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุกเพราะกระทำความผิดทางอาญา  เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
(8) ไม่เป็นผู้เคยถูกลงโทษให้ออก  ปลดออก  หรือไล่ออกจากราชการ รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ
(9) ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ  พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงานอื่นของรัฐ  รัฐวิสาหกิจ  หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น
     ๒.๒ คุณสมบัติเฉพาะตำแหน่ง
ได้รับประกาศนียบัตรวิชาชีพ (ปวช.) หรือเทียบได้ไม่ต่ำกว่านี้ทางช่างก่อสร้าง          ช่างสำรวจ  ช่างโยธา  สถาปัตยกรรม  เทคนิควิศวกรรมโยธา เทคนิควิศวกรรมสำรวจ เทคนิคสถาปัตยกรรม หรือทางอื่นที่ ก.อบต.กำหนด ว่าใช้เป็นคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งนี้ได้ 

     ๒.๓ หน้าที่และความรับผิดชอบ
ปฏิบัติงานขั้นต้นเกี่ยวกับงานช่างโยธาที่ไม่ยาก ภายใต้การกำกับตรวจสอบโดยใกล้ชิด หรือตามคำสั่งหรือแนวทางปฏิบัติที่มีอยู่อย่างแน่ชัดหรือละเอียดถี่ถ้วน และปฏิบัติหน้าที่อื่นตามที่ได้รับมอบหมาย  
๓. ระยะเวลาการจ้าง
สัญญาจ้างคราวละไม่เกิน ๔ ปี  และองค์การบริหารส่วนตำบลเขาพระทองอาจพิจารณาต่อสัญญาจ้าง  เมื่อพนักงานจ้างผ่านการประเมินผลการปฏิบัติงานแล้ว


๔.    อัตราค่าตอบแทน
· ได้รับค่าตอบแทนเดือนละ  ๕,๗๖๐.-  บาท
5. วัน  เวลา  และสถานที่รับสมัคร
ผู้สนใจติดต่อขอรับใบสมัครและยื่นใบสมัครสอบด้วยตนเอง  ตั้งแต่วันที่ ๑ - ๑๐กุมภาพันธ์  ๒๕๕๔ เวลา  ๐๘.๓๐ น. –  ๑๖.๓๐ น.   ในวันและเวลาราชการ  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลเขาพระทอง  อำเภอชะอวด  จังหวัดนครศรีธรรมราช  โทร. ๐-๗๕๔๗-๖๒๙๘  

/๖.  เอกสาร…..
- ๓ -



๖.  เอกสารและหลักฐานที่ต้องนำมายื่นพร้อมใบสมัคร


     ๖.๑ ผู้สมัครต้องกรอกข้อความในใบสมัครและบัตรประจำตัวสอบด้วยลายมือตนเองพร้อมทั้งนำเอกสารฉบับจริงและรับรองสำเนาความถูกต้อง  อย่างละ ๑ ชุด     มายื่นพร้อมใบสมัครในวันรับสมัคร  ดังต่อไปนี้
(1)   สำเนาวุฒิการศึกษา  หรือหนังสือรับรองและระเบียนแสดงผลการเรียน
(2) รูปถ่ายหน้าตรง  ไม่สวมหมวก  และไม่ใส่แว่นตาดำ  ขนาด  ๑  นิ้ว  หรือ    ๓ x ๔  ซม.  ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน ๑  ปี  จำนวน ๓  รูป  และให้ผู้สมัครเขียนชื่อ – สกุล  ตำแหน่งที่สมัครไว้ด้านหลังรูปถ่ายทุกรูป
(3) สำเนาทะเบียนบ้าน
(4) สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน
(5) ใบรับรองแพทย์  ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคต้องห้ามที่คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราชกำหนด ซึ่งออกไม่เกิน ๑ เดือน  นับตั้งแต่วันตรวจร่างกาย
(6)   เอกสารอื่น ๆ เช่น  หลักฐานการเปลี่ยนชื่อ  นามสกุล


     ๖.๒  ผู้สมัครจะต้องรับผิดชอบในการตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติ ทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะสำหรับตำแหน่งที่สมัครตรงตามที่ประกาศรับสมัครสอบจริง และจะต้องกรอก รายละเอียดต่าง ๆ ในใบสมัคร  พร้อมทั้งยื่น  และแสดงหลักฐานตามวัน  เวลา  และสถานที่ที่กำหนด ในกรณีที่มีการผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัครไม่มายื่นหลักฐานตามวัน  เวลาและสถานที่ที่กำหนด  หรือยื่นไม่ครบถ้วน  จะถือว่า  เป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัคร และหากมีการปลอมแปลงเอกสารที่ใช้สมัครสอบจะถูกดำเนินคดีตามกฎหมาย
7. ค่าธรรมเนียมในการสมัครสอบ
ผู้สมัครสอบจะต้องเสียค่าธรรมเนียมในการสมัคร     จำนวน   ๑๐๐.-  บาท
8. ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบแข่งขัน  วัน  เวลาและสถานที่สอบ  ดังนี้
๘.๑ ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบแข่งขัน  ในวันที่   ๑๖  กุมภาพันธ์  ๒๕๕๔  
ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลเขาพระทอง
๘.๒ คณะกรรมการจะทำการสอบแข่งขัน (ภาค  ก.  และ  ภาค ข.)  ในวันที่  ๘
มีนาคม  ๒๕๕๔  ตั้งแต่เวลา ๑๓.๓๐ น. เป็นต้นไป  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลเขาพระทอง
     ๘.๓ ประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค ค)  ภายใน
วันที่  ๑๐  มีนาคม  ๒๕๕๔ โดยจะปิดประกาศ  ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลเขาพระทอง         โทร. ๐-๗๕๔๗-๖๒๙๘
9. หลักสูตร...

- ๔ -

9. หลักสูตรและวิธีการสอบแข่งขัน
หลักสูตรการสอบแข่งขัน  แบ่งเป็น  ๓  ภาค  คือ

ก.  ภาคความรู้ความสามารถทั่วไป  

(คะแนนเต็ม    ๔๐  คะแนน)


ข.  ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง
(คะแนนเต็ม    ๖๐  คะแนน)


ค.  ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง

(คะแนนเต็ม    ๕๐  คะแนน)
รายละเอียดตามผนวก ก. ท้ายประกาศนี้


ทั้งนี้  ผู้สมัครสอบจะต้องผ่านภาคความรู้ความสามารถทั่วไป (ภาค  ก.) และภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง  (ภาค  ข.) ตามเกณฑ์การตัดสินก่อน  จึงจะมีสิทธิเข้าสอบในภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (ภาค  ค.) ต่อไป
10. เกณฑ์การตัดสิน
การตัดสินว่าผู้ใดเป็นผู้สอบแข่งขันได้  ให้ถือเกณฑ์ว่าต้องเป็นผู้ที่ได้คะแนนใน
แต่ละภาคที่สอบตามหลักสูตรที่กำหนด ไม่ต่ำกว่าร้อยละ ๖๐  
11. การขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้
๑๑.๑ การขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้   จะเรียงตามลำดับที่จากผู้สอบได้คะแนนรวม
สูงสุดลงมาตามลำดับ  ในกรณีที่มีผู้สอบได้คะแนนรวมเท่ากัน  ผู้สอบได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้าได้คะแนนภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งเท่ากัน  ผู้ใดได้คะแนนภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งมากกว่าเป็นผู้อยู่ในลำดับที่สูงกว่า  ถ้ายังคงได้คะแนนเท่ากันอีก  ก็ให้ผู้ที่ได้รับเลขประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิสอบก่อนเป็นผู้ที่อยู่ในลำดับที่สูงกว่า
   ๑๑.๒ บัญชีผู้สอบแข่งขันได้  จะใช้เพื่อแต่งตั้งเป็นระยะเวลา  ๑  ปี  นับแต่วันขึ้นบัญชี  แต่ถ้ามีการสอบแข่งขันอย่างเดียวกันนี้อีก  และได้ขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้ใหม่แล้ว  บัญชีผู้สอบแข่งขันนี้เป็นอันยกเลิก
   ๑๑.๓  ผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีผู้สอบแข่งขันได้  ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้  ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในบัญชีผู้สอบแข่งขันได้  คือ
(1)    ผู้นั้นได้ขอสละสิทธิรับการแต่งตั้งในตำแหน่งที่สอบได้
(2) ผู้นั้นไม่มารายงานตัว  เพื่อรับการแต่งตั้งภายในระยะเวลาที่กำหนด
(3) ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ราชการได้ตามกำหนดเวลาที่จะแต่งตั้ง
         ในตำแหน่งที่สอบได้
(4) ผู้นั้นได้รับการแต่งตั้งในตำแหน่งที่สอบได้ไปแล้ว  ให้ยกเลิกการขึ้นบัญชี
   ผู้นั้นไว้ในบัญชีผู้สอบแข่งขันได้ทุกบัญชีในการสอบครั้งเดียวกัน
๑๒. การแต่งตั้ง....
- ๕ -

12. การแต่งตั้ง
๑๒.๑ ผู้สอบแข่งขันได้จะได้รับการแต่งตั้งตามลำดับที่ในบัญชีผู้สอบแข่งขันได้
ในแต่ละตำแหน่ง  ตามตำแหน่งว่างขององค์การบริหารส่วนตำบลเขาพระทอง  ทั้งนี้ โดยความเห็นชอบของคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช  (ก.อบต.จังหวัด)

๑๒.๒ ถ้าสอบแข่งขันได้  และถึงลำดับที่ที่จะได้รับการแต่งตั้ง  มีวุฒิการศึกษา
สูงกว่าที่ได้กำหนดไว้ตามประกาศฯ  นี้  จะนำมาใช้เพื่อเรียกร้องสิทธิใด ๆ เพื่อประโยชน์ของตนเองไม่ได้
อนึ่ง  สำหรับการแต่งตั้งผู้สอบแข่งขันได้  หากองค์การบริหารส่วนตำบลเขาพระทองตรวจพบภายหลังว่า  ผู้สอบแข่งขันมีคุณสมบัติไม่ตรงตามมาตรฐานกำหนดตำแหน่ง  องค์การบริหารส่วนตำบลเขาพระทองขอสงวนสิทธิในการแต่งตั้ง  และขอยกเลิกกรณีที่ได้บรรจุแต่งตั้งไปแล้ว
จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่        เดือนมกราคม  พ.ศ.  ๒๕๕๔
ประดับ  หมื่นจร
(นายประดับ   หมื่นจร)

            นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเขาพระทอง
ผนวก ก.

๑. หลักสูตรและวิธีการสอบคัดเลือกตำแหน่งผู้ช่วยช่างโยธา   มีดังนี้ 
ก. ความรู้ความสามารถทั่วไป  (คะแนนเต็ม ๔๐  คะแนน )  ข้อสอบเป็นแบบปรนัย ๔ ตัวเลือก มีดังนี้  


๑. วิชาความรู้ความสามารถทั่วไป (/คณิตศาสตร์/ภาษาไทย)

๒.  ความรู้เกี่ยวกับเหตุการณ์ปัจจุบัน  ด้านการเมือง  เศรษฐกิจและสังคม
๓.  ระเบียบ/กฎหมายอื่นๆ  ที่เกี่ยวข้อง

ข. ภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่ง(คะแนนเต็ม  ๖๐ คะแนน)ข้อสอบเป็น
แบบปรนัย ๔ ตัวเลือก มีดังนี้  
๑.  พระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ.๒๕๓๗ และที่แก้ไข
เพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน


๒.  รัฐธรรมนูญแห่งราชอาณาจักรไทย พ.ศ.๒๕๕๐
๓.  พระราชบัญญัติกำหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอำนาจให้แก่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.  ๒๕๔๒
๔.  พระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของราชการ  พ.ศ.๒๕๔๐
๕.  ระเบียบกระทรวงมหาดไทย  ว่าด้วยการพัสดุของหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. ๒๕๓๕  และที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน
๖.  ระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรี  ว่าด้วยงานสารบรรณ  พ.ศ.๒๕๒๖ 
๗.  พระราชบัญญัติการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นหรือผู้บริหารท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๕
๙.  ความรู้ ความสามารถด้านงานช่าง และกฎหมายต่าง ๆ ที่เกี่ยวข้องกับงานด้านช่าง
     ค.  ภาคความเหมาะสมกับตำแหน่ง (สอบสัมภาษณ์) (คะแนนเต็ม ๕๐ คะแนน)

               ประเมินผู้สมัครสอบเพื่อพิจารณาความเหมาะสมกับตำแหน่งหน้าที่จากประวัติส่วนตัว
ประวัติการศึกษา  และประวัติการทำงานของผู้สมัครสอบและสัมภาษณ์เพื่อพิจารณาความเหมาะสมในด้านต่าง ๆ เช่น ความรู้ในการปฏิบัติงานในหน้าที่  ความสามารถ ประสบการณ์  ท่วงที วาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงาน รวมทั้งสังคมและสิ่งแวดล้อม ความคิดริเริ่มและสร้างสรรค์ ปฏิภาณไหวพริบ บุคลิกภาพ และสุขภาพอนามัย เป็นต้น

    ทั้งนี้  กำหนดให้ดำเนินการสอบแข่งขันภาคความรู้ความสามารถทั่วไป และภาคความรู้ความสามารถที่ใช้เฉพาะตำแหน่งก่อน  และให้ผู้ผ่านการสอบทั้งสองภาค เข้าทดสอบภาคความเหมาะสมกับตำแหน่งต่อไป
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